L

R i e
-

S e i i o

e
P i L [ e e 7
%

i

KE(A)

35 40 45 50 55 60 65
wE(LT)




AN

N s e

T 3 N -

AEABBHARLERA LTI FWASITIF IR R T EHE
BRI BT

ABRABRFTHRERT FHEREALEH ZHE TR E 7

SRR BELR, @XM, BT, EXEAK%, #»E+A
%fﬁ}iﬂv $m4im€2n Iﬁ‘ef‘f}uy‘,(?i%o
AELSOM, HEH M BBERTESE - —S5HE2H,

CABEAG R ARABEN A, HAABR, &, BHER

FBIAAE, BEAFARE RS, AEARETER
kB ATE T A WAL,

L ATHGE, FERRPEHERAS GEA ROEECEK

BR, WANE, ZEEBTRBMEAMSLEGER, 35
27 6 Sy AL, (R,

A AEEHVACHARERY BB ART LIS R 4

}ﬂc

BHAE, ARFLERE LR
AR AL

Bt E, FHRAYFE, ABEEELRIERE AR,
BEAE, THAKET M, BRELEIM,

AEFRAAELREZR, FEBRHGEEHOR S HFERBAGE

ER, ARSI LK, 058241




2 - BRVTE#E (FwH)
BRTE #F fon

HX

B 13E KA\oM ’
1-1 iﬁ%ﬂ@{—ﬁ}ﬁ .................................................................. 4
1-2 %tﬂi\\—;—ﬁ ............................................................... 13
1-3 *[J%g@&/&ﬁﬂ;@ﬁﬁ% ............................................. 19
1-4 :;/szﬁﬁﬂlgﬁﬁﬁ ................................................ 25
F2E —IL KR BHEKX
2-1 FAERRSBER—TCRAFTEIN, e, 35 :“
2-9 Eﬂﬁ& ..................................................................... 42 .
2-3 ﬁiﬁﬁ@ ..................................................................... 49 ’
2-4 ﬂgﬁﬁﬁ:ﬁ% .................................................................. 56




BI3F HFEBIIREFHES

3-1
3-2
3-3
3-4

BEESEBIE  vreeeiiee e e 67
BEESEM B oiiieuiee et e 74
BE LTI +onveeeneen et et 81
S PLARB oottt 88

04 7 AR

4-1 ;ﬁ%&ﬁ@a .................................................................. 96
4-2 *E%ﬁﬁgﬁﬁgﬂg@*a%%%;ﬂ;&ﬁ@a ................................. 115
4-3 %ﬂﬁzﬁi@;ﬁ\ qjﬁzgzggﬁ%z .......................................... 128
MT@% @fq% ............................................................... 136
Q ?ﬁ%q}%ﬁﬁ% ............................................................... 139




@ XTI

TEEPEEEE =M, BMERTIIN=EREAR:
(a+b)*=a"+2ab+ b?
(a—b)zzaz—ZabwLbZ}
(@ EB) (@—b) =@ b®  eevveeeeineeeeiie e EHENR

e X FER R B IR T 2B 2RRY, RIS o B b B RERERAY

, EfEEER, HE, WRAEENEEZIUUELF, BEXTFR

RO, EfERREEFR, THEAEREARAEE:
AED=b4a, @ B=b @ corrreeerrrmerineeeeaniiiinns A i

.............................. %ﬁzpﬁ/l}j

N

I

oL

(a+b)+c=a+ (b+c)
} .................................... R
(@a*b) sc=a-+(b-c)
a-* (b+C):a-b+a.C .................................... ﬁj\ﬁa?ﬁ
at 0 =a
} ................................................... 0 B
a* 0=90
D T O R 1 B

B, WAAMERAIBIRA AR F (BT E {8
RAEEAT), AERE—EFER, L, —EEFATEL




2.

RETHLHERIPERZEA, f4,

atb=b+a
BCRT FHIE %
1) %a=, b=6, HifE
L gogyl
5 H6=6+

2) %a=-9, b=04, A5
(—9)+0.4=0.4+(—9)

(3) Fa=v3, b=v2, QB
V3+V2=y2+3

BT LRI R R —

TR

(B SRS, TS

FIFF 2 A ReviES A, EWE, £ YRS,

alb+c)=ab+ac

(1) Fa=2x+1, b=3x, ¢=—4,
(2x+1) (3x—4)
=(2x+1) (3x) + (2x+1) (—4)
=6x°+3x—8x—4
=6x*—5x—4

L

e, Rt eg s R E re, snl

FEAMAyFREAR B4,

(2) Ba=A—-B, b=A, ¢c=—B, HEH
(A—B)(A—B)=(A-B)A+ (A—B) (—B)
=A*~AB—AB+ B
= A*~2AB+ B



6 - BRTEHRFL(FOM)
ey

(3) ¥a=A-B, b=A, c=B, #EH
(A-B) (A+B)=(A—B)A+(A—B)B
=A’-AB+AB— B’
:AZ_BZ

. eFEEREE
! EATHEEFEXFHH/EHRE, SFINEHRHSKXT?
l O #(a+b)(a—b)=d*~b" ¥, 4a=/5 b=/3,

@ kE(a—b)?=a*—2ab+¥ ¥, 4a=A, b=-B,

w3, EMLARTArERNES, ErEEeEES, Fla:
(1) ETERYLEAR:

2x+6=0
HETEH-3IAREF v &, FXF R B HHEME )
B x B, FRATRAL,
(2) ZETHERGEAE! ’
x+y=10

H x By RTRETHOER, RIFARLIKIL:




HAE TR HEEEERAT c 8y Ky, W x=5,
v=6.x=7, y=—3; - ; FREA—EHK T,

o fEEHRE
AP TFHEF XA R F X
D 3x+5=17—4x

! @ x+y+2z=180

T HEE EREENSEN, MEFFrEER, A REE
ATSRIRF L #EE R, fla0:
1. FRA S A2 T A A
(a+b)(a—0b)=a"—b*
AL 197 X 203 TERESRTRRY R SR T
197 X203 = (200—3) (200+3)
=200?—3?
=40000—9
=39991
2 (EBI R/ NER R, BMEBER ATEL ERYSREE, EEREE G,
SEMEE RS R E SRR
alb+c¢)=ab+ac
BRI B B — TR (U8, AEHEIEIE, &, RMAH
AL IRERE, HEREURESE, o] DUR T E i EE B 5
AOFE AT E R, T — (BB T A




8 - BERFEHL(FuMm)

21 21x32 =21 (30+2)
X 32:++-32=30+2 =21%30+21 X2
42+ 21X 2= 42 =630+42
63 21X 30=630 =672

'672 ------ 42+630=672
RMPEFENS, LHERSTET 21 x2=42 8 21 X30=630 HF2E
RS SR, TR Ao ECEE I BRRE, Bk LREERRY:
21X 2=(20+1) X 2=20X 2+1X 2
21x30=(20+1) X30=20x30+1x30
NSRRI Lo R A AU 2kt 2 Ty 7:
21x32=21X(30+2)
=21X30+21X2
=(20+1) X30+(20+1) X2
=20X30+1X30+20X2+1X2
=600+30+40+2=672
FEEEERBIR RO, SEANEREEREAENE, TR
BAPE_EEAETE AR, FERMRSEERE TSR TYIRRERS )
=
(a+b)(ctd)=(atb)ct(a+b)d
=aqc+ bc+ad+ bd

F4. BB TIIA:
(1) (a—=b+c)d 2) (a+x)(c+y)
(3) (x—3)(x+5) (4) (4x—1)(—=3x+7)




(a—b+c)d=ad—bd+ cd
T Bl T RTEEARERY A5, BEER I RIIYIE

TN ac+cx
(a+x) (¢cty)
S gy tay
Blatx)(c+y)=ac+cex+ay+xy
T M AU0ASTIEERY A, BEIFRERIEHEE
N
x*—=3x+5x—15 (x—3) (x+5)
ST
8 —3x H 5x &ffRk 2x, &
(x—3) (x+5)=x"+2x—15
HMh Al DA E ASRE SRR AR R
x—3
X) x+5

x*—3x
5x—15

x24+2x—15

(4x—1) (—3x+7)
=(4x) « (—3x)+(—1) « (—3x)

+(4x) <7+ (—1) +7
ST TN

— 12x%+3x 4 28x 7 (4x—1) (—3x+7)
\ Pl
=—12x*+31x—7

EATRATT, HiESEEMHEE



10 - BRVTEL&E(FoH)
_I

——

4x—1
X)—3x+7

—12x*+ 3x
28x—7

—12x*4+31x—7 .

. OPEEWE |
- D GREHERTASK: |

(@ (x—2y+2)(—a)

(b) (B+x)(4—y)

() (2x—3)(2x+5)

d) (4a+3)(—5a+6) |
@ nX(a+b)(c+d)=ac+bc+ad+bd ¥, 2R VAT 53 E 8
| HELFRK q b, ¢ d, BRETFFHEX:

(@) 4a=c=x, b=d=y, BRH

: (x+y)2=x2+2xy+y° |

(b) 4 a=c=x, b=d=-—y, BE |
(x—y)2=2*—-2xy+y* ;

() 4da=c=x, b=—d=y, B#HE !

| (x+y) (x—y) =2*—y* l

Bt EEF H AR

(a+b) (c+d)=ac+bc+ad+bd

ROFRHAFIRE B, HEMH S R0 A ERYAR:

(x+3) (2= 2y +97) SaFF P eevermeremmrnneennneenien SR RIA

S




$1% HXsm 11

o,

(x—y) (x2+xy+y2):x3—y3 .............................. T HEAR
HAHE AT LA A E A A SRE T AT B A=, fia:
x +y

X) xP—xy  +y?

x3+x2y ................................................ (x+y)x2
_x2vv _xy2 --------------------------------------- (x—"—y)(—%xy)
xy2+y3 .................................... (x+y)y2

®¥+0 40 +y°

BEoh, BMHALE RS AFIAR BGE B AT A AR, B h
NI RGHERRERTHEE ST AR, G, BL(—y) BRI HFIA R
My, [FREER(—y)%=—»% BIdE7AHRIAR

(x+y) (X*—xy+yD) =x°+ 48
B

et (=) ) P —x(=y) + (=) =x3+ (—y)3
Sz A2 0

(x—») (FPH+ay +y°) =x°—»?

o fEEiFE

O KELFHFEAXPR(—y) BRy, FHARTFH ZH 0K,

@ AR x=2a, y=-3bpHNRALFT BRI FENX, FAEHE
2] AR89 X T,

® KA x= o y= 0 GRRA LI Fo 2T EDNK, KA HAE

2 EHH AT




12 |

LR FEY

1) (@2x+3)(2x-3) @) (gx=y) (Gx+y)

(3) (x—y) (x+y) (P +y%) 4) (a—b+c)(at+tb—c)
5) (4a*+36)° 6 e+ D*x—1)?

(1) (35+5) (9°— 152 +25) 8 o) 5 )

KibkdwAsEFH, AA—#BE3Ny, H—#&S 220

BEFAH, AA w ey $AXAFTEEBEFH OB,




£1% mAsm 13

© =on

HAATAT HERE L R BRI E 2R, #i1a0:
(—2) x5 x(—=3)=30
FOEAREE, Mt a] S —(E R M AR RE DL BB ETeR, S
HEt SR B, -
—21=(—1) X21=1X(-21)
=(—=3) X7=3x(=T7)
A, 1,-1, 3,-3, 7,7, 21, —21 FE-21 WA, m—21 02
1B L BIRTELL
ZIEAWIEARE—, M DAERE LR E ARG R,
{4 -
(a—b) (a®+ab+b%) =a®—b®
FGEARER, BAa LA % Em AN R MELE S EARGEFRE, &
fEEE S ER 58, Fla0:
a*—b*=(a+b) (a—b)
a—b*=(a—b) (a*+ ab+ b?)
{588 L EmR S ERREE, WFHE a+b 8 o — b Wi o°— b FIER,
TS a?— b2 WK a4 b B a— b FIFER, FIEAY, a—b Bl a*+ab+b* 2
@— b R, M a*—b0° & a—b 8l a®+ab+b* AIER,
B ARREmE—EME GRS —EERKE, fla, 2324
5 483 FURIBL? A0 23 2 483 MKEL, MEgH —(EEH «, #HE
483 =23x, AT LA ARiEPIE . N ERVE G EALE 483 =23 X 21, A1,
23 & 483 A,




14 - BERVYEHE (R

21

23 ) 483
46

23
23

0
BT HRERE—ELHAR T S —ELEANRER, 5140,
20 +3 BER 4x°+ 827+ 3x AR? B THRENRGTEAE, 2x+3 7L
B 4x°+8x%+3x, FTLA 2243 R ERIE,
4x3+8x*+3x= (2x+3) (2x*+x)
222 +x
2x+3 ) 4x°+8x%+3x
4x2°+6x°
2x%+3x
2x%+3x
0

ofEEHRE
D BEEETARZ 945 64 BEK?
@ KBEAAx+S5REE P +622—25 5 B X7

BRI LI RBREPIE BT A BER5—Ez\T B FHE, BE,
MRRE—EAF B, ERHENENMT2AERMN, RRRMETEE
FEFE AR T A KR, SREANATEAS T, ArllbAZ A HA
SR

E—EX TR TEEEZERE, —EEAE T mEHRELD




31% RAo>m 15

NNERY G, SRR T EERAIN AR AR, BAHE T
ffe A Y 7T 1253 O R I T IO LAR 3

= WEHEPRHAER

IR B WA R8T a1
ab+ac
PE EEWIAF, KPR E#EL o & ab B—ERR, 2 ac B—FEHER,
Rl a 5@ ab B ac (—MARER, R -EXTHHEEE —E LK
X, AR eI K, THEEIRAS B EY, R EER a ik
REFR ab F1 ac TEHIE o F ¢
ab+ac=a(b+c)

B R YR
(1) ab—ac+a
2) abc+abd —3ab
3) 6a’x'—8a’x°+14ax®
) ab—ac+aFH—HESHERNX a, o, AJEHF
VAL NIESE sy
ab—acta=a(b—c+1)
(2) abc+abd —3ab PEIEHE AN o B b, TEEFHENK
AFRHA, AT AR R S
abc+abd —3ab=ab(c+d—3)
(3) 6ax*—8a?x®+ 14 axh & TEENE AR 2 | A
W 200t FEHAR, BIRE TR S

(
(
(



16 - BEVYEHL(FIM)

6adx*—8a*x5+14ax®=2ax* (3a®>—4ax+7x?)

O [EEIRE
i REAFTREAXAX, #T7E49EX M
@ xyz+xy—4xz

\' @ 6a°x*—4a°x* +8a'x

= SrEEHAREK

THXFRZELIRE AR,
ac+ad+ bc+bd
LA REE & R M AR KM EZIR A, BT EE AR o,
MEAE AR b, RHEKEREE
ac+ad+bc+bd = (ac+ad) + (bc+ bd)
=a(c+d)+b(c+d)
HICTREE L, (c+d)Z alct+d) 8 b(c+d) EREHNARE, EERH
&K, HEETIIRRNSE:
actad+bc+bd =a(c+d)+b(c+d)
=(c+d) (a+b)
=(a+0b) (c+d)




